

雅宝路国贸商会本月成立 破解商户“单打独斗”困局

朝阳服装产业升级现新发力点

雅宝路商会将涵盖全产业链

雅宝路商会筹备组副组长马嘉告诉记者,截至目前,商会已吸纳会员近百家,包括服装销售商户、面料生产企业、品牌策略公司、相关院校、服装设计机构、物流、法律等与产业链相关的全部领域。

据悉,雅宝路商会是非营利性机构。正式成立后,雅宝路商会将定位于服务“雅宝路”的品牌,捋顺领域内企业的需求、尝试市场,将为企业提供政策对接、融资对接等服务,成为雅宝路企业的大本营。

据了解,在雅宝路,商会的概念并不新鲜。来自全国各地的经营企业根据地域不同、领域不同,拥有众多的同乡会和商会。企业主在同乡会中互通有无、共同发展。但还没有一个由官方统筹的商会。

“和地方区域性商会不同,即将正式成立的雅宝路商会中的会员是来自全国各个区域,与服装、服饰相关的各个行业,可以说是一个跨区域、跨行业、规模性的社团组织。”马嘉介绍说,这将提升雅宝路区域商户的归属感。

同时,雅宝路商会的成立,也将成为朝阳区国家级服装贸易转型升级示范基地建设的有力支撑。

吸纳会员“以质为先”

据马嘉介绍,要成为雅宝路商会的会员,门槛还是不低的,会员要有一定的规模,要诚信,要有一定的品牌影响力,要具有典型的代表性。

“我们在会员的选择上,采取了‘以质为先’的原则,高起点地组建会员队伍,同时并不急于扩张会员的规模。”用马嘉的话说,雅宝路商会将聚集与服装相关领域的各路精英,只有这样才能让商会走上良性发展的道路。

“我要稳稳的幸福,能抵挡失落的痛楚,一个人的路途,也不会孤独……”

今年央视元宵晚会上,陈奕迅一曲《稳稳的幸福》感动了很多人,让人们重新审视什么是最真的幸福。而对于雅宝路的商户来说,他们期望的“稳稳的幸福”将由愿景成为现实。上周末,北京商报记者从北京雅宝路国际贸易商会(以下简称“雅宝路商会”)筹备组获悉,北京雅宝路国际贸易商会已“走”完全部手续,将于本月正式成立。而雅宝路商会的成立,也成为了朝阳建设国家级服装贸易转型升级示范基地的第一步妙棋,让商户在国际市场种种变化和压力下能够“抱团取暖”,走出一条全新的发展道路;同时,这种涵盖全产业链商会的模式,也将为北京的服装产业发展探索出一条全新的路径。



而这些精英会员们,在商会的筹备阶段已发挥出了巨大的作用。马嘉告诉记者,由于雅宝路商会是社团法人组织,是非营利性机构,在筹备的各个阶段,她总会接到很多电话。这些电话除了咨询怎样才能成为会员外,最多的就是出钱出

力的各种支持。

“有的商户三天两头打来电话,问商会筹备的过程中资金是否够用,如不够用他们可以无偿资助;有的商户主动提交各种文案,把企业真正的需求和市场的真实情况以及应对办法汇总给我……”马嘉说,雅宝路

人真的很可爱,他们已经把这个还没有正式成立的商会当做了自己的大本营了。

商户的信任与支持,让马嘉感到了自己肩上担子的沉重,而这也转化成为了她工作的动力:“商会一定要做好,成为政府与企业间的桥梁和纽带。”

“抱团取暖”应对国际市场

而对于成立商会的初衷,马嘉直言是为了“抱团取暖,应对国际市场疲软的不利环境,以及应对‘雅宝路’品牌与国际接轨后形成的新的市场需求”。

在马嘉眼中,雅宝路人具有顽强生命力的特质,对生意的敏感度非常高。“未来商会将抓住商户的根本诉求,和大家一起总结经验,走上一条全新的发展道路。”

北京商报记者了解到,由于国际经济危机的影响,中国本土的服装企业,包括雅宝路的商户在出口的生意上受到了很大影响。有企业负责人坦言,“在国外,市场根本卖不出货”。

北京商报记者注意到,这种困境不仅存在于雅宝路,其他区域也面临着同样的问题。

面对市场变化和压力,更加让服装企业意识到合力的重要性。有一位服装商户说,“大部分服装企业相互间是很封闭的,大家都是关起门来做自己的生意,不去相互了解和接触。希望政府能够把这些松散的力量集中起来在国际上形成竞争优势”。

不可否认,成立雅宝路商会将在一定程度上改善这一现状,而商会对雅宝路的服装产业发展将能起到多大的作用,马嘉直言不讳:“商会将是一个逐步完善的过程。商会发挥的作用也会越来越大。希望商会为北京服装领域的企业发挥集体力量进行有益的尝试,为其他区域提供有益的借鉴。”

北京商报记者 方彬楠

通州新城核心区能源中心今春开建 整个项目今冬将启用

北京商报讯 (记者 方彬楠 通讯员 冯维静) 污染物排放远低于传统供暖方式、电磁辐射强度远不及普通家用电器、具有全球最顶尖技术的通州民生工程——运河核心区区域能源系统建设项目即将破土动工。该工程已被列为北京市政府扩大内需重大项目绿色审批通道项目之一、通州区2013年重点工程之一,整体建设将与

区域建筑风格融为一体,为运河增添新的亮点。

在《2013年通州区重点工程项目》提出,今年将重点发展“运河核心区”,集中打造一批具有特色的标志性建筑,实现规划能源的高效可持续梯级利用模式与多元化、清洁化能源利用结构,提倡低碳排放。

据悉,能源中心在前期项目规划选址工作中极为缜密和严苛,聘请了资

深设计机构负责规划选址方案的编制,并由国内权威专家进行了数次论证,最终将选址定为核心区运河东南岸,该位置办公区域多,往北可服务于彩虹之门、运河水乡等区域,往南是国际医疗服务集聚区等,具有一定超前性。

据介绍,能源中心项目总建筑面积约为58353平方米,拟建设3台6B级燃气蒸汽联合循环机组,2台

116MW燃气调峰锅炉,配套25.8公里热力管网,可满足运河核心区总建筑面积约1000万平米的用能需求。厂区主要建设有:主厂房、燃气轮机、余热锅炉、天然气调压站、主变间、锅炉补给水处理站、工业废水转运站、再生水预处理车间、综合水泵房、辅机冷却塔、调峰燃气锅炉房。

据了解,该能源中心建设是以天然气为燃料,

实现能源梯级利用的供能方式,利用同一热源、采用一套系统实现冷、热、电联产,将城市传统的、单独的、分散的锅炉房、换热站及电空调机组改造为集中供热、供冷方式。也就是说,能源中心将不会再出现常规的大烟囱,大幅减少碳化物及有害气体的排放,并且可将项目整体建设与区域建筑风格融为一体,为运河增添了新的亮点。

目前,工程场地开始平整,管网已穿越通惠河工程并完工。今年春季,工程土建将开挖,管网穿越北运河、运河东滨河路等段工程开工,预计9月前辅助设施土建工程基本完工;10月前调峰锅炉安装完成,今年冬季启用能源中心整个项目,届时,运河核心区总建筑面积约1000万平米将使用这种新能源的采暖方式。